Recenzija diplomske naloge Branka Lukača je podal dr. Stanko Kapun
Branko Lukač iz Murskih Črnec se je lotil v diplomski nalogi zelo zanimive teme Uporabnost strniščno sejane mnogocvetne ljuljke (Lolium multiflorum Lam.) v kolobarju z v naslednjem letu sejano sladkorno peso (Beta vulgaris L.). Diplomsko nalogo je uspešno zagovarjal na Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede v Mariboru. 

Ugotovil je, da strniščni dosevek mnogocvetne ljuljke v primerjavi s kontrolo brez dosevka vpliva negativno na pridelek sladkorne pese, ne zmanjšuje pa vsebnosti sladkorja v svežih koreninah. Iz okolje varstvenega vidika je mnogocvetna ljuljka lahko sicer dokaj uspešen strniščni dosevek, saj v ugodnih vremenskih razmerah tvori obilico organske snovi ter počrpa veliko mineralnega dušika, ki ga rastline preko biokemičnega procesa fotosinteze spremenijo v novo nastale beljakovine in ogljikove hidrate, ki so pomemben vir hranljivih snovi v prehrani živali. 

Rezultati diplomske naloge imajo veliko praktično vrednost, zato Branka Lukača predlagam za najboljše diplomsko delo s področja naravoslovnih ved. 

