Recenzijo diplomske naloge Mojce Serdt je podal dr. Mitja Lainščak
Naslov diplomske naloge je Navadni gozdni klop IXodes ricinus kot prenašalec bakterije Anaplasma phagocytophilum v Sloveniji. Avtorica je v okviru svoje raziskave analizirala prekuženost klopa Ixodes ricinus z bakterijo Anaplasma phagocytophilum, ki lahko povzroča smrtno nevarno bolezensko stanje pri imunsko oslabljenih ali starejših osebah. Pokazala je, da bakterijo prenašajo odrasli klopi in nimfe ter da je prekuženost relativno majhna (0,38%). Z A. phagocytophilum so okuženi klopi v večini Slovenije razen na področju Murske Šume. Dokazala je tudi prisotnost dveh genetskih linij in veliko verjetnost obstoja tretje genetske različice, kar daje raziskavi mednarodni pomen.
Delo je zelo obsežno in je bilo vezano na terensko delo in delo v laboratoriju, v celoti in v vsakem delu presega okvir diplomskega dela. Uvod bralcu ustrezno pripravi ozadje in teoretične osnove raziskovalne naloge. Uporabljene so bile mednarodno sprejete metode, tako za pridobivanje kot tudi za analizo biološkega materiala. Analiza rezultatov je kakovostna, v razpravi pa avtorica ustrezno primerja in razpravlja o lastnih rezultatih in rezultatih iz tuje in domače literature. Zelo verjeten dokaz tretje genetske različice A. phagocytophilum daje raziskavi mednarodni pomen. 
Avtorica je diplomsko delo opravila v okviru ene izmed najboljših slovenskih raziskovalnih skupin (h-indeks mentorice 15) in tudi sama pripravlja članev za objavo v znanstveni reviji. 

V celoti ocenjujem, da delo bistveno presega obseg diplomskega dela ter da izpolnjuje vse kriterije odličnosti, zato bi ga priporočil za Pomursko raziskovalno nagrado za leto 2008.
