Recenzijo doktorske disertacije dr. Andreje Kovač je podala 
pom. akad. dr. Irena Mlinarič-Raščan
Dr. Andreja Kovač, mag. farm., je doktorirala na Fakulteti za farmacijo , Univerze v Ljubljani,  z nalogo Odkrivanje novih inhibitorjev bakterijskih ligaz z virtualnim rešetanjem in sintezo substratnih analogov pod mentorstvom izr. prof. dr. Stanislava Gobca.
Pri  svojem doktorskem delu je  uporabila sodobne metode in tehnike farmacevtske kemije in ostalih ved, povezanih z odkrivanjem novih zdravilnih učinkovin. Disertacija povzema pregled razvoja najpomembnejših protibakterijskih učinkovin in njihovih mehanizmov delovanja ter problematiko pojavljanja rezistence mikroorganizmov. V zadnjem desetletju potekajo intezivne raziskave novih tarč v bakterijski celici in posledično novih kemisjkih spojin, ki bi bile sposobne onemogočiti rast in razmnoževnje mikroorganizmov. V okviru svojega doktorskega dela je Andreja Kovač z uporabo peptidomimetičnega pristopa, poznavanja reakcijskih mehanizmov in tridimenzionalne strukture encimov načrtovala in sintetizirala nove spojine s hidroksimetilkarbonilnim skeletom.
Dosedanji rezultati raziskovalnega dela A. Kovač so bili objavljeni v enajstih izvirnih znanstvenih  člankih in enem preglednem članku v visoko relevantnih mednarodnih znanstvenih revija revijah.

Disertacija predstavlja izviren in pomemben znanstveni prispevek k načrtovanju novih protibakterijskih učinkovin, ter k uveljavitvi slovenskega in prekmurskega znanstvenega potenciala v evropskem in svetovnem  raziskovalnem prostoru. 
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