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Avtor je raziskoval osmoadaptacijo kot metabolno adaptacijo celic na modelu halotolerantne črne kvasovke Hortaea werneckii, ki ima naravno večjo sposobnost na hitre spremembe osmolalnosti okolja. Gre za prve raziskave na tej vrsti kvasovk, kar je tudi omogočilo identifikacijo novih genov, ki omogočajo preživeti v visokoosmolalnem okolju in v okolju s hitrimi spremembami osmolalnosti. Preveril je več hipotez in ugotovil, da je za to sposobnost odgovorna z mitogenom aktivirane protein-kinaze (MAPK) Hog1, ki pa je regulirana drugače kot pri drugih kvasovkah in tako predstavlja kompetitivno prednost. Avtor je kot ključni mehanizem identificiral vzdrževanje visoke ravni produkcije energije, saj pride pri adaptaciji na visoko osmolalnost do reorganizacije mitohondrijev (glavno mesto produkcije energije v celici), ki spremenijo svoje encimske aktivnosti in proteom. Identificiral je dva proteina, od katerih je en nujen za adaptacijo na okolje s povišano slanostjo (3-hidroksi-3-metilglutaril-CoA reduktaza), drugi pa je nosilec halotolerance (3'-fosfoadenozin-5'-fosfataze Hal2). 
Aplikativna vrednost naloge je v tem, da je z biotehnološkimi metodami (heterologno izražanje gena za povečanje halotolerance - 3'-fosfoadenozin-5'-fosfataze Hal2) moč povečati toleranco organizmov (npr. kvasovk) na povišano slanost in tako zagotoviti njihovo delovanje tudi v bolj slanih okoljih. 
Avtor je ustrezno identificiral znanstveno vprašanje, ki ga je obravnaval z ustreznimi raziskovalnimi metodami. Delo je zelo obsežno in je bilo vezano na trdo laboratorijsko delo. Uporabil je večino najsodobnejših laboratorijskih metod, s katerimi je dobil kakovostne podatke za nadaljnjo analizo. Analiza rezultatov je natančna in jasno bralca jasno vodi od hipoteze do razprave. Zaključki sledijo zastavljenim hipotezam in predstavljajo pomemben prispevek v mednarodnem raziskovalnem ter strokovnem prostoru. Avtorju tako ni bilo težko objaviti 6 člankov v mednarodnih revijah (5 s faktorjem vpliva >3, vključno s prvo revijo na področju mikologije Studies in Mycology, IF 5.923). Pri petih člankih je bil avtor prvi avtor, pri enem pa skupni prvi avtor, tako da je pri vseh delih odločilno prispeval k objavi. Upam tudi, da je s tem prepričal mentorico glede samostojnosti in pripravljenosti za položaj avtorja za dopisovanje.
V celoti ocenjujem, da delo bistveno in v celoti presega obseg ter zahtevnostno stopnjo doktorata na Univerzi v Ljubljani. Avtor je izpolnil pogoje za doktorat s članki, ki jih je objavil v priznanih strokovnih revijah. Doktorat izpolnjuje vse kriterije odličnosti, zato vzamemo v zakup morda nekoliko manjšo direktno aplikativno vrednost za Pomurje. Doktorat Tomaža Vaupotiča bi zato priporočil za POMURSKO RAZISKOVALNO NAGRADO za leto 2008. 
Zahvaljujem se vam za možnost izdelave ocene za tako izvrstno nalogo in vas lepo pozdravljam,
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